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В детстве я любила рыться в маминой шкатулке с драгоценностями и в гардеробе. Моя любовь к 
трикотажу зародилась после того, как я стащила у нее кремовый свитер с аранами. Если пойти еще 
дальше, то копаться в бабушкиной шкатулке с драгоценностями было еще увлекательнее. У меня много 
двоюродных братьев и сестер, и когда моя бабушка скончалась, дедушка разрешил нам всем выбрать по 
одному украшению из ее шкатулки на память: я выбрала ожерелье из черного жемчуга с красивой 
подвеской. Спустя годы оно вдохновило меня на создание этой пары носков.

РАЗМЕР S (M) L

ПРЯЖА
Retrosaria Mondim (100% Португальская шерсть, 
non-SW, 385 м / 100 г), или другая пряжа fingering 
weight. Показано в цветах 117 (ОЦ) и 109 (КЦ).
По 1 мотку каждого.

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ
ОЦ: 155 (165) 175 м.
КЦ: 130 (140) 150 м.

СПИЦЫ
2.25 мм и 2.5 мм – круговые спицы длиной 100 см 
для метода magic loop (волшебной петли) или 
чулочные спицы.
При необходимости отрегулируйте размер спиц, 
чтобы получить нужную плотность.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
16 п. x 16 круг.р. = 5 x 5 см жаккардовым узором, 
при вязании в круг.р. на спицах большего размера 
(после блокировки).

ДРУГОЕ
5 маркеров, гобеленовая игла.

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ
Окружность: 20.5 (22) 23 см.
Длина от манжеты до подошвы: 19 см.

КОНСТРУКЦИЯ
Эти носки, длиной до середины икры, вяжутся от манжеты. Носки вяжутся пяткой Fleegle, а прибавки 
пятки выполняются сзади по центру. Инструкции написаны для техники magic loop, но при желании вы 
можете вязать эти носки на чулочных спицах.

СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
круг.р. = круговой ряд
КЦ = контрастный цвет 
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
НКР = начало круг.р.
ОЦ = основной цвет
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.

П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
пМ = повесить маркер
с1и = снять 1 п. как изн.
с1л = снять 1 п. как лиц.
скр. = скрещенная
след. = следующий(ая)
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель.
уМ = убрать маркер

Классический набор петель от длинной нити
Сделать скользящий узел и поместить его на спицу. Держать эту спицу в правой руке. *Держите пряжу и
конец пряжи в левой руке, вставив большой и указательный пальцы левой руки между двумя прядями 
пряжи. Придерживайте концы пряжи остальными пальцами левой руки. Подняв указательный палец 
левой руки вверх, а большой палец опустив вниз, проведите спицу снизу через петлю большого пальца, 
снимите прядь с указательного пальца и протяните через петлю большого пальца. Выньте большой 
палец из петли и потяните за нить, чтобы затянуть новую петлю.* Повторять *–*.
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НАЧАЛО ЗДЕСЬ

Используя ОЦ и классический набор петель от длинной нити, набрать 66 (70) 74 п. на спицы 2.25 мм, 
пМ и соединить работу в круг.р.. Равномерно распределить петли по 33 (35) 37 п. на каждую спицу.

Установочный круг.р. (ЛС): (1 лиц.скр., 1 изн.) до конца ряда.
Вязать 8 круг.р. скрещенной резинкой.

ПАГОЛЕНОК

Перейти на спицы 2.5 мм.

Присоединить КЦ и вязать Узор «Жемчуг» до последнего ряда. 34 (30) 26. Пожалуйста, обратите 
внимание, что схему следует начинать со столбца соответствующего вашему размеру.

СТЕНКА ПЯТКИ

Далее вы начнете выполнять прибавки клина в начале и конце круг.р.. НКР по центру задней части.

Установочный круг.р.: провязать 1 п. согласно Узору «Жемчуг», пМ, вязать Узор Левого Клина, пМ, 
вязать согласно Узору «Жемчуг» до последних 2 п., пМ, вязать Узор Правого Клина, пМ, вязать 2 п. 
согласно Узору «Жемчуг». (+2 п.)
След. круг.р.: вязать 1 п. согласно Узору «Жемчуг», сМ, вязать Узор Левого Клина, сМ, вязать согласно 
Узору «Жемчуг» до маркера, сМ, вязать Узор Правого Клина, сМ, вязать 2 п. согласно Узору «Жемчуг».

Продолжать таким образом пока не закончите весь узор клина. 86 (94) 102 п. Убрать маркеры клина, 
оставив маркер НКР на месте. 

ПОВОРОТ ПЯТКИ

Поворот пятки вяжется узором. Проверяйте, что вы сохраняете узор (1 лиц. ОЦ, 1 лиц. КЦ) при вязании 
убавок. Вы будете вязать поворотными рядами вокруг маркера НКР. Просто переснимайте маркер, когда 
будете проходить его.

Ряд 1 (ЛС): вязать узором 5 (4) 3 п., ссл, 1 лиц., повернуть. 
Ряд 2 (ИС): с1и, вязать узором 12 (10) 8 п., 2 вм.изн., 1 изн., повернуть.
Ряд 3: с1л, вязать узором до 1 п. перед зазором, ссл, 1 лиц., повернуть.
Ряд 4: с1и, вязать узором до  последней п. перед зазором, 2 вм.изн., 1 изн., повернуть.
Повторять ряды 3–4 пока не станет всего 66 (70) 74 п.

СТОПА

Установочный круг.р. (ЛС): вязать узором 17 (18) 19 п., сМ, *вязать Узором «Жемчуг» до разрыва, 
поднять 1 п. из разрыва и 2 вм.лиц. со след. п.*, повторять *–* ещё 1 раз, вязать Узором «Жемчуг» до 
конца ряда.
След. круг.р.: вязать все п. Узором «Жемчуг».

Продолжать как установлено, провязывая все петли согласно Узору «Жемчуг, пока не закончите схему.
Повторять последний круг.р. схемы, пока длина носка не станет на  4 см меньше желаемой длины стопы.
Отрезать КЦ.

МЫСОК

Перейти на спицы 2.25 мм.

Установочный ряд (ЛС): уМ, используя ОЦ, 16 (17) 18 лиц., пМ.
Это новое НКР.

Равномерно перераспределить петли, по 33 (35) 37 п. на каждой спице.
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Только размеры S (M)
Круг.р. 1: *1 лиц., ссл, лиц. до  последних 3 п. на спице, 2 вм.лиц., 1 лиц.*, повторить *–* ещё 1 раз. 
(-4 п.)
Круг.р. 2: лиц. все п.
Повторить круг.р. 1–2 ещё 1 (0) раз(а).

Все размеры
Круг.р. с убавками: *1 лиц., ссл, лиц. до  последних 3 п. на спице, 2 вм.лиц., 1 лиц.*, повторить *–* ещё
1 раз. (-4 п.) Повторить убавки в каждом круг.р., пока не останется по 7 п. на каждой спице. 

Нить отрезать, оставив конец нити длиной 15 см и соединить петли трикотажным швом «петля в 
петлю».

ОТДЕЛКА
Вплести концы нитей. Опустите носки в чуть теплую воду и дайте им полностью пропитаться. 
Аккуратно отожмите лишнюю воду и положите носки на полотенце. Заверните в полотенце, чтобы 
удалить лишнюю влагу. Разложите ровно и дайте высохнуть.
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ЖЕМЧУГ, ЛЕВЫЙ НОСОК
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ЖЕМЧУГ, ПРАВЫЙ НОСОК
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